

愛慕真基督 遠重於 研究假基督

據 2009 年 2 月 3 日網誌改寫

網上有人在「討論」奧巴馬是不是「假（敵）基督」，更有讀者寄來了相關的連結，但筆者並不贊同這種「討論」方式，因為它不符合主耶穌要我們防範「敵（假）基督」的用意與原則，因為主耶穌的本意絕對不是要我們天天拿著「放大鏡」去「搜尋」和「揭發」究竟誰是「假基督」，然後將之「打擊」和「消滅」。

第一、最終消滅「假基督」及牠的同黨的，是主耶穌基督自己，並要等到祂第二次降臨的時候。我們沒有這個「身分」，現在更不是「時候」。

第二、籠統的說，揭發和防範這些「假基督」及牠的同黨是對的，但目的是「保護」教會和弟兄姊妹，在某程度上不容「假基督」的勢力及影響「過分」及「過早」滲入及毒害教會和弟兄姊妹。

第三、但主耶穌卻同時「明示」我們無力「完全地」防範「假基督」的勢力及影響滲入和毒害教會，那個「最後」的假基督最終必能「成功」地「站在聖地自稱為神」，並且迷惑多人。到了這個「最後」的假基督自以為大權在握「原形畢露」之後，主耶穌才會再來徹底擊殺牠和牠的同黨。

第四、整合上述三點，作為牧者，我必須持守我的使命的「限度」——我不必更不應去試圖「完全地」揭發、防範、打擊及消滅所有「假基督」及牠的同黨，例如共濟會。我的使命只是守護「力所能及」的教會和弟兄姊妹，志在盡量「減低傷亡」，而不是試圖整個地「阻止」假基督的計謀得逞。

第五、因此之故，無休止地揭發、防範、打擊及意圖消滅所有「敵（假）基督」及牠的同黨，例如「逐一測試」哪一個美國總統才是（最後的）「假基督」，只會扭曲和妨礙我的真正的牧者職事。我必須「認命」——認定我的限制與使命，只做力所能及的事情。

教書八年，牧會七載，慘痛的經歷終於讓我學了一課——不要妄想「打救全世界」，否則你會連一個都救不到，甚至自身難保！現在我「認命」了，學乖了，於是自甘於「瑟縮」在俄網內自說自話，「願者上鈞」，來一個就救一個，不貪多，不逞強，覺得我「傲慢」或「消極」的人自便請回，絕不強留，筆者其實「謙卑」得很哩！

稍後，我會在主題頁裡分析奧巴馬的就職演辭，但不是為要「揭發」甚麼大家不知道的駭世秘聞，只是為了稍稍報答俄網的知音，在各位「已知道的」基礎上，稍稍點明某些重點、細節或「竅門」而已。目的不是煞有介事公告天下我有本事找到哪個是「假基督」喇，而是告知我親愛的弟兄姊妹，「假基督」云云，不過就是這麼一回事。我相信只要有主的道在心裡的，一聽就聽得出來，至於沒有的，我多說也無謂。

總之，「揭發」云云是說不上的，稍稍「提醒」，或者差不多了。說到底，我情願你們愛慕真基督，而不要過度「好奇」地沉溺於研究假基督。事實上，你若真心愛慕真基督，假基督是騙不了你的，因為「主的羊都會認得主的聲音」。